

ODMEVI NA VAŠA PISMA

Polhograjska anketa

Poročali smo že, da so na Črnem vrhu pripravili predlog kako naj bi vozil avtobus do njih oziroma ob katerih urah in kako pogosto. Za tak predlog smo se dogovorili na skupnem sestanku s predstavniki krajanov in Sap-Viatorja. V Sap-Viatorju sedaj čakajo na pobude občanov in z Njimi bi kazalo pohiteti, saj morajo potem speljati v

delovni organizaciji usklajevanje z drugimi voznimi redi in če želijo krajan v jeseni več avtobusov in ob drugih urah, morajo pohiteti.

Na Črnem vrhu so svoje že opravili medtem ko še ni odgovora iz Polhovega Gradca. Tam se je stvar zavlekla zaradi večjega področja in večjega števila prebivalcev. V Polhovem Gradcu so se namreč odločili (na krajevni skupnosti), da gredo v široko anketo, ki bo zajela okoli 1800 prebivalcev Polhovega Gradca in širše okolice. V tej anketi naj bi dobili mišljenja vseh zainteresiranih in na tej osnovi bodo – kot so obljubili – v teh dneh izoblikovali predlog in ga posredovali Sap-Viatorju.

M. D.



I. pionirska desetina GD Rudnik – občinski, področni in republiški prvaki

**VVZ SONJE VIDMAR
LJUBLJANA
REZIJSKA 22
Iščemo sobe
ali manjša
stanovanja!**

Več delavk našega vzgojnovarstvenega zavoda išče garsonjere ali samske sobe, zabeleženo pa imamo tudi potrebo po enem enosobnem stanovanju!

Ponudbe pošljite na naslov:
VVZ SONJE VIDMAR
Ljubljana
Rezijska 22
61000 LJUBLJANA

Učenci – preberite!

Delovna organizacija »Elektromontaža« Ljubljana, Tržaška c. 126 razpisuje prosta učna mesta:

**15 učencev za izučitev
poklica elektroinstalater
in 2 učenca za izučitev
poklica stavbni
ključavničar**

Vabimo učence, kateri so uspešno končali osemletko in se zanimajo za elektrotehniko ter se še niso odločili za nadaljevanje šolanja, da pošljejo na gornji naslov vlogo za sklenitev učne pogodbe. Vlogi priložite zadnje šolsko spričevalo in rojstni list. Poleg tega pa obveščamo vse zainteresirane učence, da se zglase osebno v tajništvu podjetja »Elektromontaža« Ljubljana, Tržaška c. 126, zaradi ogleda in razgovora. (v dopoldanskem času).

Obvestilo članom društva invalidov Ljubljana Vič-Rudnik

Društveno pisarno vam je ljubeznivo oddal v popoldanskem času v najem center za socialno delo Vič-Rudnik, Tržaška c. 2, kjer bo vaš sedež v letu 1980.

Vabimo člane, da prihajajo v društveno pisarno vsako sredo od 17. ure do 18. ure.

Sporočamo članom, da bodo v kratkem prejeli: zapisnik ustanovnega občnega zbora, obširnejšo popisnico, fotokopijo izvlečkov iz zakonodaje, ki urejuje vprašanja invalidov.

Izvršni odbor
društva invalidov

Pionirji GD Rudnik zmagujejo

Gasilsko društvo Rudnik ima od leta 1974 izredne aktivne in marljive pionirje. Na raznih tekmovanjih dosejajo izredno dobre rezultate, ki so iz leta v leto boljši.

Tako so v letu 1974 na tekmovanjih občinske Gasilske zveze dosegli 3. mesto, na tekmovanjih Mestne Gasilske zveze pa 6. mesto.

Že leta 1977 in 1978 zasedajo pionirji našega društva v občinski Gasilski zvezi 1. mesto, na republiškem tekmovanju pa zelo dobro 7. mesto.

Vsi ti uspehi so privabili še več mladih in leta 1979 smo sestavili še eno pionirsko desetino. Obe desetini, pod vodstvom poveljnika Antona Golija in podpoveljnika Dušana Isteniča, sta pokazali veselje in pripravljenost do

gasilskega dela. Že prvo tekmovanje v lanskem letu je potrdilo, da ste obe desetini izredno dobro pripravljene. Na občinskem tekmovanju sta dosegli v skupini A in B 2. mesto in se tako uvrstile na področno tekmovanje Mesta Ljubljana. Tudi na tem tekmovanju je bilo 1. mesto oddano naši desetini. To pa je bilo tudi odskočna deska za kongresno tekmovanje Gasilske zveze Slovenije v Ptuj. Dne 24. maja 1980 v Ptuj naša desetina vsem svojim uspehom doda še eno zmago in naslov – REPUBLIŠKI PRVAKI.

Takoj naslednjega dne se udeležijo tekmovanja občinske Gasilske zveze na Turjaku. Sodelovalo je 32 pionirskih desetini. Tudi tu si desetini nista dovolili presenečenja, saj sta dosegli 1. in 3. mesto.

Šestletno strokovno delo GD Rudnik se najbolje izraža v doseženih rezultatih. Vendar mislimo, da je še večji uspeh, da smo vzgojili nad 40 pionirjev – gasilcev. Nekateri od teh so danes še vedno aktivni kot mladinci v vrstah našega društva.

BAŠA L.

Tekma pionirjev – gasilcev

V nedeljo, dne 25. maja 1980 je bilo na Turjaku tekmovanje pionirjev – gasilcev, ki ga je razpisala občinska gasilska zveza Ljubljana Vič-Rudnik v naslednjih disciplinah:

- vaja s hidrantom
- vedrovka
- vlečenje vrvi – športna disciplina, ki ni vplivala na plama.

Za bolj svečani sprejem je poskrbel organizator – sektorsko poveljstvo, ki je postavilo dva mlaja za napisom »Dobrodošli gasilci-pionirji«.

Komisiji »A« se je prijavilo 33 desetini dečkov in 9 desetini deklic. Zaradi tako številne udeležbe sta vsako pango tekmovanja ocenjevali po dve komisiji. Tekmovanje je bilo dobro pripravljeno, tako da je bilo počutje udeležencev res dobro. Po končanem tekmovanju so si pionirji ogledali še Turjaški grad. O zgodovini gradu in bojih zanj med NOV, sta pionirjem pripovedovala domačina tov. Ciril Škerl in Alojzija Lukančič.

Da so mentorji pionirje dobro pri-

pravili in da so se pionirji res potrudili nam povedo rezultati, ki so bili doseženi in sicer:

Dečki: prvo mesto je zasedla pionirska desetina Rudnik II; doseženih 557 točk, drugo mesto je zasedla desetina Šentjošt I., doseženih 554,9 točk, tretje mesto je zasedla desetina Rudnik I., doseženih 551 točk, četrto mesto Vnanje gorice I., 548 točk, 5. mesto Iška vas 544,5 točk, 6. mesto Brezovica 539 točk, 7. mesto Dvorska vas 538 točk, 8. mesto Kozarje 536 točk, 9. mesto Dobrova 534 točk, 10. mesto Velike Lašče I. 531,5 točk, 11. mesto Šentjošt II. 530,5 točk, 12. mesto Jezero 530 točk, 13. mesto Škofljica II. 529 točk, 14. mesto Turjak 528 točk, 15. mesto Dvor 527,5 točk, 16. mesto Vnanje gorice II. 527 točk, 17. mesto Brdo 526,5 točk, 18. mesto Velike Lašče II. 524 točk, 19. mesto Lavrica 524 točk, 20. mesto Škofljica I. 523 točk, 21. mesto Vrblje-nje Strahomer 521 točk, 22. mesto Želumlje 512 točk, 23. mesto Barje 508 točk, 24. mesto Podsmreka 508 točk, 25. mesto Kamnik 507 točk, 26. mesto Trnovo 506,5 točk, 27. mesto Pijava gorica 506,5 točk, 28. mesto Horjul 505 točk, 29. mesto Notranje gorice I. 504 točk, 30. mesto Dolnje Retje 499 točk, 31. mesto Polhov Gradec 491 točk, 32. mesto Podpeč 480 točk, 33. mesto Notranje gorice II. 409,5 točk.

Deklice: prvo mesto je zasedla pionirska desetina Šentjošt 537,5 točk, drugo mesto je

zasedla pionirska desetina Brezovica 526 točk, tretje mesto je zasedla pionirska desetina Pijava gorica 524 točk, četrto mesto Podpeč 519 točk, 5. mesto Barje 518 točk, 6. mesto Jezero 514 točk, 7. mesto Brdo 509,5 točk, 8. mesto Škofljica 480,5 točk, 9. mesto Notranje gorice 372 točk.

Na vrstni red je pri enakem številu doseženih točk vplival dosežen rezultat pri vaji s hidrantom.

Ko je bilo tekmovanje zaključeno, so se pionirji zbrali na zbornem mestu, kjer jim je najprej spregovoril poveljnik občinske gasilske zveze Ciril Ropret, ki je pohvalil njihovo prizadevanost in disciplino pri samem tekmovanju, kot tudi na pripravah na tekmovanje in seveda za tako število udeležbo na tekmovanju. V imenu DPO in krajevne skupnosti Turjak je pionirje pozdravil sekretar OO ZK Turjak Janez Lukančič. Po teh uvodnih pozdravih je predsednik »B« komisije Franc Vrbinc prebral dosežene rezultate, Ludvik Zalar – predsednik tekmovalne komisije pa je podelil prvim trem plasiranim dečkom in deklicam lične pokale, ostali so prejeli diplome. Po tem slavlju je spregovoril še predsednik občinske gasilske zveze Jernej Čertanc, ki je pionirjem med drugim dejal: »Tekmovati – sodelovati – krepiti telesno kondicijo in vzgajati pionirje v duhu tovariškega sodelovanja za krepitev prostovoljnega gasilstva je vodilo občinsko gasilsko zvezo pri organiziranju pionirskega tekmovanja, zato iskrene čestitke vsem nastopajočim.« FRANC CIUHA

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTDEKOVNO V NAKLADI 28.000 IZVODOV